
 Notons C u l'ensemble desendomorphismes de E qui commentent

avec en On veut monterque Clu 1K en

11 cette inclusion en connue

ICI soit VEC u

Regardons d'abord v n EE

Comme D no u n n not est libre à m élirent

dans E de dimension n c'est une boue de E Donc il

existe a am 1K tg
v ne do not ap u ho an à r

Considérons W au Ide a u an en Elk en

et morton que V w

on a déjà v not w not

de plus pour k 0 m e

v m no1 u v no1 car vEClul

m w no1 par difdeur

w u n1 ca WELEY
Don les deux endomorphismes v et w coïncident sur

les u vecteurs de la boue B et dons sont égales v w


